



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Γραφείο Περιφερειακού Συμβουλίου

Λαμία , 22/12/2014  
Αρ. πρ. : οικ. 725

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
**ΤΗΣ 14<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΤΗΣ 17<sup>ης</sup> ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014**

Στη Λαμία σήμερα Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 12:00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 6 , Λαμία 2<sup>ος</sup> όροφος) πραγματοποιήθηκε η 14<sup>η</sup> Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι αποφάσεις από 235 έως και 254, ως ακολούθως :

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί μετά το τέλος της συζήτησης των θεμάτων ημερήσιας διάταξης, η πρόταση περί έκδοσης ψηφίσματος που κατέθεσε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Γκικόπουλος από την παράταξη « Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας » αναφορικά με την προωθούμενη νομοθετική ρύθμιση για τον περιορισμό και υποβάθμιση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Απόφαση 235	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, απορρίπτει την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου να συζητηθεί η πρόταση έκδοσης ψηφίσματος μετά το τέλος των θεμάτων ημερήσιας διάταξης.
-------------	---

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ**

Θέμα 1 <sup>ο</sup>	Έγκριση για την μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 1 <sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας της 26 <sup>ης</sup> Ιανουαρίου 2015, στην Αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας.
Εισηγήτρια	Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας κ. Ασημίνα Δ. Παπαναστασίου
Απόφαση 236	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 1 <sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας της 26 <sup>ης</sup> Ιανουαρίου 2015, στην Αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας.

Θέμα 2 <sup>ο</sup>	Εκλογή ενός αναπληρωματικού μέλους για την αντικατάστασή του νέου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας Κωνσταντίνου Μίχου στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.
Απόφαση 237	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, την εκλογή του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Χαράλαμπου Κατσαρού ως αναπληρωματικού μέλους για την αντικατάστασή του νέου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας Κωνσταντίνου Μίχου στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 3 <sup>ο</sup>	Εκλογή ενός αναπληρωματικού μέλους στην Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λόγω της παραίτησης ως τακτικού μέλους αυτής του νέου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας κ. Κωνσταντίνου Μίχου.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας & Περιβάλλοντος κ. Χαράλαμπος Σανιδάς
Απόφαση 238	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, την εκλογή του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Χαράλαμπου Κατσαρού ως αναπληρωματικού μέλους στην Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λόγω της παραίτησης ως τακτικού μέλους αυτής του νέου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας κ. Κωνσταντίνου Μίχου.

Θέμα 4 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 141/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της 9ης/15-09-2014 τακτικής συνεδρίασης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 239	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 141/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της συνεδρίασης της 15-09-2014 (αριθμ. Πρακτικού:9) ως λεπτομερώς περιγράφεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννη Περλεπέ.

Θέμα 5 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση των υπ' αριθμ. 167/2014 και 204/2014 αποφάσεων για την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΩΚΙΚΗ Α.Ε - Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ», λόγω παραίτησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Φωκίδας κ. Ιωάννη Ράμμου.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.
Απόφαση 240	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση των υπ' αριθμ. 167/2014 και 204/2014 Αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου και αντικαθιστά τον παραιτηθέντα πρώην Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Φωκίδας κ. Ιωάννη Ράμμο με το νυν Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας κ. Κωνσταντίνο Μίχο ως τακτικό μέλος. Αναπληρωματικό μέλος εμμένει ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Αγγελέτος.

Θέμα 6 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 175/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί « Ορισμού μελών σύστασης Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας του άρθρου 12, παρ. 3 του Ν. 3013/2002 (ΦΕΚ 102/Α΄)»
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Κωνσταντίνος Ν. Μίχος.
Απόφαση 241	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 175/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και ορίζει τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας κ. Κωνσταντίνο Μίχο ως τακτικό μέλος, και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευάγγελο Κατσαγούνο ως αναπληρωματικό μέλος του ΣΟΠΠ Π.Ε. Φωκίδας.

Θέμα 7 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 212/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί « Ορισμού ενός (1) εκπροσώπου, με τον αναπληρωτή του, από το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Οίτης»
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραΐσκος
Απόφαση 242	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση της αρ. 212/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και αντικαθιστά τον παραιτηθέντα από εκπρόσωπο της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και τακτικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Οίτης Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Μίχο με τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χαράλαμπο Κατσαρό. Αναπληρωματικό μέλος εμμένει ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Αγγελέτος.

Θέμα 8 <sup>ο</sup>	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρεία με την επωνυμία «ΠΡΟΤΑΣΗ ΖΩΗΣ - ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ»
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά, την οποία αναπληρώνει ο Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας & Περιβάλλοντος κ. Χαράλαμπος Σανιδάς
Απόφαση 243	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, ορίζει τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Περγαντά ως εκπροσώπου της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Μελισσάρη, ως αναπληρωτή του στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρεία με την επωνυμία «ΠΡΟΤΑΣΗ ΖΩΗΣ – ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ».

Θέμα 9 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 47/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για τον ορισμό ενός εκπροσώπου του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης, μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Λαμιέων και του ΔΗΠΕΘΕ Ρούμελης για το έργο «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις ευρείας απήχησης» που χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Π.Δ.Ε και συγκεκριμένα των ΚΑΠ Π.Ε. Φθιώτιδας ΚΑΕ 9779.
---------------------	--

Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 244	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, <b>α)</b> εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 47/2024 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ελλάδας αντικαθιστώντας τους ορισθέντες με την ανωτέρω απόφαση εκπροσώπους του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας κ.κ. Παναγιώτη Παρχαρίδη ( τακτικό μέλος ) και Αθανάσιο Καρακάντζα αναπληρωματικό μέλος, με τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ. Κωνσταντίνο Καραγιάννη ως τακτικό μέλος και Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Τιμπλαλέξη ως αναπληρωματικό, και <b>β)</b> εγκρίνει την τροποποίηση του άρθρου 12 με τίτλο «Επιτροπή Παρακολούθησης» της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ως ακολούθως : « Για την παρακολούθηση της τήρησης των όρων της παρούσας προγραμματικής σύμβασης συγκροτείται τριμελής Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελούμενη από εκπροσώπους των συμβαλλόμενων μερών, ως ακολούθως : 1.Τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Καραγιάννη ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή του τον επίσης Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Τιμπλαλέξη, 2.Την Δημοτική Σύμβουλο κα. Αργύρη Παρασκευή ως εκπρόσωπο του Δήμου Λαμιέων με αναπληρωτή της τον επίσης Δημοτικό Σύμβουλο κ. Διαμαντάρη Αλέξανδρο και 3.Τον Ταμία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης κ. Ντούζγο Κωνσταντίνο ως εκπρόσωπο του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης με αναπληρώτρια του την γραμματέα του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης Σκύλαρη Στεφανία.

Θέμα 10 <sup>ο</sup>	Παραχώρηση της χρήσης ακινήτου του ΥΠ.Α.Α.Τ με δημοπρασία, εμβαδού 337.680 τ.μ. στην περιοχή Αγίου Λουκά του Δήμου Κύμης – Αλιβερίου.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνοτροφικής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης.
Απόφαση 245	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, την αναβολή συζήτησης του ανωτέρω θέματος ημερήσιας διάταξης, για την παροχή διευκρινήσεων και πληροφοριών από το ΥΠ.Α.Α.Τ.

Θέμα 11 <sup>ο</sup>	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ) και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου «Παρακολούθηση Δυνητικώς Τοξικών Μικροφυκών στις Ζώνες Παραγωγής και Αλιείας Διθύρων Μαλακίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Φθιώτιδας και Εύβοιας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης
Απόφαση 246	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει <b>α)</b> την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ) και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου «Παρακολούθηση Δυνητικώς Τοξικών Μικροφυκών στις Ζώνες Παραγωγής και Αλιείας Διθύρων Μαλακίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Φθιώτιδας και Εύβοιας συνολικού ποσού εξήντα τέσσερις χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (64.500 €) με το ΦΠΑ, και <b>β)</b> τον ορισμό ως εκπροσώπων (μελών) της κατά το άρθρο 9 της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης των : 1. κα. Κων/να Χριστοπούλου ΠΕ Κτηνιάτρων της Πρ. Τμήματος ΚΔΥ Δ/σης Κτηνιατρικής με αναπληρώτρια της, την κα. Ελένη Κίττα ΠΕ Κτηνιάτρων Πρ. Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/σης Αγροτ. Οικον & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας και 2. κα Ευθυμία Στάμου ΠΕ Κτηνιάτρων ΠΕ Κτηνίατρος της Δ/σης Αγρ. Οικον & Κτην/κης Π.Ε. Εύβοιας με αναπληρωτή τον Κεκεμπάνο Νικόλαο, κλάδου ΠΕ Κτηνιάτρων Προϊστάμενο Τμήματος Κτηνιατρικής της ίδιας Υπηρεσίας.

Θέμα 12 <sup>ο</sup>	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου , δέμηνης διάρκειας , για αντιμετώπιση κατεπείγουσων , εποχικών & πρόσκαιρων αναγκών της Π.Ε. Βοιωτίας.
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά, την οποία αναπληρώνει ο Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας & Περιβάλλοντος κ. Χαράλαμπος Σανιδάς
Απόφαση 247	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου, δέμηνης διάρκειας, για την αντιμετώπιση κατεπείγουσων, εποχικών & πρόσκαιρων αναγκών της Π.Ε. Βοιωτίας.

Θέμα 13 <sup>ο</sup>	Το 13 <sup>ο</sup> θέμα αποσύρθηκε από τη συζήτηση της Ημερήσιας Διάταξης της 14 <sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
----------------------	---

Θέμα 14 <sup>ο</sup>	Χαρακτηρισμός της νέας παράκαμψης του οικισμού Άγιος Νικόλαος , του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού , στο Νομό Εύβοιας ως πρωτεύων επαρχιακό δίκτυο.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 248	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει τον χαρακτηρισμό της νέας παράκαμψης του οικισμού Αγ. Νικόλαος του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού στο Νομό Εύβοιας, ως πρωτεύον επαρχιακό δίκτυο (ως τμήμα της υφιστάμενης επαρχιακής οδού αρ. 29: Αιδηψός - Λιχάδα) και την ανάληψη της ευθύνης συντήρησης που απορρέει από τον χαρακτηρισμό αυτόν.

Θέμα 15 <sup>ο</sup>	Έγκριση ανακατανομής πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΝΑ 0118 (Συγχρηματοδοτούμενα έργα ΕΣΠΑ Εύβοιας) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 249	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την ανακατανομή των πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΝΑ 0118 (Συγχρηματοδοτούμενα έργα ΕΣΠΑ Εύβοιας) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014, σύμφωνα με τα στοιχεία του επισυναπτόμενου με την εισήγηση πίνακα, ο οποίος και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

Θέμα 16 <sup>ο</sup>	Τροποποίηση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για το έργο με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», που χρηματοδοτείται από πιστώσεις εθνικού Π.Δ.Ε και συγκεκριμένα την ΣΑΕΠ 066, ενάριθμο 2014ΕΠ06600000, προϋπολογισμού 1.700.000,00€
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 250	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την τροποποίηση του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για το έργο με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», που χρηματοδοτείται από πιστώσεις εθνικού Π.Δ.Ε και συγκεκριμένα την ΣΑΕΠ 066, ενάριθμος 2014ΕΠ06600000, προϋπολογισμού 1.700.000,00€, ως λεπτομερώς περιγράφεται στην σχετική εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθυμίου Καραϊσκου.

Θέμα 17 <sup>ο</sup>	Διόρθωση τίτλου και έγκριση χρηματοδότησης υποέργων στα πλαίσια του έργου στην ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τίτλο « Οδός Βαρβαριάδας - Αγράφων ΝΑ Ευρυτανίας » με ΚΑ 2009ΕΠ76600012
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 251	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την διόρθωση του τίτλου και την χρηματοδότηση των υποέργων στα πλαίσια του έργου στην ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τίτλο « Οδός Βαρβαριάδας-Αγράφων ΝΑ Ευρυτανίας με ΚΑ 2009ΕΠ76600012, ως λεπτομερώς περιγράφεται στην σχετική εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθυμίου Καραϊσκου.

Θέμα 18 <sup>ο</sup>	8 <sup>η</sup> Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2014 Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 252	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 8η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2014 Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ως λεπτομερώς περιγράφεται στην σχετική εισήγηση του Περιφερειάρχη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Κων/νου Π. Μπακογιάννη μετά του συνημμένου και αναπόσπαστου τμήματος και μέρους αυτής (της εισήγησης) συγκεντρωτικού πίνακα της 8ης Τροποποίησης Π/Υ/ έτους 2014 ανά Περιφερειακή Ενότητα.

Θέμα 19 <sup>ο</sup>	Συγκρότηση της Επιτροπής του άρθρου 13, § 4 του Προεδρικού Διατάγματος 242/1996 (ΦΕΚ Α'/179) για το χρονικό διάστημα 2014 έως και 2019 για τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και συμπλήρωση της 206/2014 Απόφασης
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περγλεπές
Απόφαση 253	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την Συγκρότηση της Επιτροπής του άρθρου 13, § 4 του Προεδρικού Διατάγματος 242/1996 (ΦΕΚ Α'/179) για το χρονικό διάστημα 2014 έως και 2019 για τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και συμπλήρωση της 206/2014 Απόφασης της

	<p>Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ως λεπτομερώς περιγράφεται στην σχετική εισήγηση και ορίζει πέντε (5) τριμελείς επιτροπές της παρ. 4 του άρθρου 13 του Π.Δ.242/96, ανά Περιφερειακή Ενότητα, για το χρονικό διάστημα από το 2014 έως και το 2019, ήτοι <b>1. Π.Ε. Βοιωτίας:</b> α) τον Χαράλαμπο Σανιδά, Περιφερειακό Σύμβουλο ως Πρόεδρο, β) τον Ιωάννη Μελισσάρη, Περιφερειακό Σύμβουλο και γ) την Παναγιώτα Σκόνδρα, κλάδου ΤΕ Μηχανικών υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, <b>2. Π.Ε. Εύβοιας:</b> α) τον Ηλία Μπουρμά Περιφερειακό Σύμβουλο ως Πρόεδρο, β) τον Κωνσταντίνο Βαρδακώστα Περιφερειακό Σύμβουλο, γ) την Άννα Παππά κλάδου ΠΕ Μηχανικών υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, <b>3. Ευρυτανίας</b> α) τον Βασίλειο Φακίτσα, Περιφερειακό Σύμβουλο ως Πρόεδρο, β) την Αικατερίνη Καλαντζή Περιφερειακή Σύμβουλο, γ) τον Παναγιώτη Βονόρτα κλάδου ΠΕ Μηχανικών υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, <b>4. Φθιώτιδας</b> α) τον Αργυρίου Δημήτριο, Περιφερειακό Σύμβουλο ως Πρόεδρο, β) τον Παναγιώτη Ευαγγελίου, Περιφερειακό Σύμβουλο και γ) την Αλεξάνδρα Θειακοδημήτρη, κλάδου ΠΕ Μηχανικών υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων και <b>5. Φωκίδας</b> α) τον Ευάγγελο Κατσαγούνο, Περιφερειακό Σύμβουλο ως Πρόεδρο, β) τον Ιωάννη Αγγελέτο, Περιφερειακό Σύμβουλο με αναπληρωτή και γ) τον Ασημάκη Κόκκινο, κλάδου ΠΕ Μηχανικών υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων.</p>
--	--

Θέμα 20 <sup>ο</sup>	Επιλογή τραπεζικού Ιδρύματος για την κατάθεση των διαθεσίμων του Τακτικού Προϋπολογισμού και των Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 254	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την Επιλογή τραπεζικού Ιδρύματος για την κατάθεση των διαθεσίμων του Τακτικού Προϋπολογισμού και των Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννη Περλεπέ.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΣΗΜΙΝΑ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ**